



# Tarcali Hírek

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA  
2024. október XXIX. évfolyam 10. szám



## ÖNKORMÁNYZATI TUDÓSÍTÁS TÁJÉKOZTATÓ

**Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. szeptember havi munkájáról, valamint az október 7-én tartott alakuló üléséről**

Önkormányzatunk Képviselő-testülete munkaterve szerint szeptember 24-én tartotta a 2019-2024-es ciklus utolsó ülését.

Az **első napirendi pont** keretében a képviselők tájékoztatót hallgattak meg a település közbiztonság helyzetéről.

Butta László polgármester úr elmondta, hogy a Szerencsi Rendőrkapitányság vezetőjének személyében változás történt. Polgármester úr külön köszöntötte az ülésen megjelent Keresztesi János alezredes urat, aki 23 évet töltött a rendőrkapitányságon, immáron a Sárospataki Rendőrkapitányság vezetője. Megköszönte kapitány úr áldozatos munkáját, melyet településünk közbiztonságának védelme érdekében tett.

Az ülésen jelen volt Nagy Csaba a Tokaji Rendőrőrs parancsnoka, és Dendel János őrsparancsnok helyettes. Őrsparancsnok úr elmondta, hogy az utóbbi években nagyon sokat javult a közbiztonság. Az elkövetett bűncselekmények kb. fele közlekedési bűncselekmény volt. Ez nemcsak a rendőrség érdeme, hanem ez a polgárőrséggel és az önkormányzattal együtt egy kollektív munka eredménye, melyet ezúton is megköszönt.

Ezt követően polgármester úr köszöntötte Dr. Dsupin Róbert rendőrezredes urat, a Szerencsi Rendőrkapitányság megbízott vezetőjét. Megbízott kapitány úr bemutatkozása után polgármester úr gratulált, kitartást és jó eredményeket kívánt az új pozíciójában végzett munkájához.

A **2. napirendi pontban** a polgárőrség tájékoztatóját tárgyalta a testület. **Lovász László a polgárőrség elnöke** kiegészítésében elmondta, hogy a megyében a legtöbb órát töltötték szolgálatban, továbbá megjegyezte, nagyon büszke az országos jelentőségű kitüntetésre, melyet a közelmúltban vehetett át. Megerősítette ő is a rendőrség által elmondottakat, miszerint a bűncselekmények száma jelentősen csökkent, továbbá hangsúlyozta, hogy a rendőrséggel való együttműködésük, és a rendőrség munkája kiemelkedő a környéken. Polgármester úr köszönetét fejezte ki a polgárőrségnek a mindennapi tevékenységért, valamint a rendezvények biztosításáért.

A **3. napirendi pontba** a képviselők beszámolót hallgattak meg a Tarcali Klapka György Általános Iskola munkájáról. Polgármester úr köszöntötte Hunkó Emese igazgató asszonyt, aki szeptember 1-től tölti be a vezetői pozíciót. Igazgatóasszony elmondta, hogy elsődleges célja a helyi intézményekkel való jó kapcsolat és együttműködés kialakítása. Fő tervei között szerepel, hogy az új iskolás gyermekek, főként a kisiskolás korúak a településen járjanak iskolába. Ehhez várja a szülőktől, képviselőktől is a segítő javaslatokat.

Polgármester úr ezek után megköszönte igazgató asszony munkáját, majd a képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

A **4. napirendi pontban a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde, Konyha és Étkezdé 2023/2024-es nevelési évről szóló beszámolójának, valamint a 2024/2025-ös nevelési évre vonatkozó munkatervének elfogadására került sor.** A beszámolót részletesen megtárgyalta a képviselő-testület, melyben többek között kitértek az Alapítvány létrehozásával kapcsolatos kérdésekre is. Az intézmény beszámolóját és a következő év munkatervét alaposnak találta a képviselőtestület és mindkét dokumentum elfogadásra került.

Az **5. napirend keretében az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítására** került sor. A módosítás tartalmazza az I. félévi könyvelési adatokat, figyelembe véve a bevételek és kiadások alakulását. A képviselő-testület a rendelet módosítását egyhangúlag elfogadta.

Ezek után a **6. napirendben a képviselők a gazdálkodás I. félévi teljesítéséről** szóló tájékoztatót tárgyalták, melyből megállapították, hogy az időarányos bevételek a tervezettnél megfelelően alakultak, az önkormányzat gazdálkodása stabil. A képviselők elfogadták a tájékoztatót.

A **7. napirendi pontban** a képviselők – az elmúlt évekhez hasonlóan – rendeletet alkottak a **szociális tüzifa támogatás igénybevételeinek feltételeiről.** A kérelmek benyújtására október 31. napjáig van lehetőség.

A **8. napirend az egyes szociális tárgyú önkormányzati rendeletek módosításáról** szólt. Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyző asszony tájékoztatta a képviselőket, hogy 2024. április 1-el került bevezetésre a házi segítségnyújtás jelenlegi, emelt térítési díja. Az Idősek Klubja vezetője jelezte, hogy nagy számmal csökkent a szolgáltatás igénybevétele, ezzel a gondozási órák száma, amely indokoltá tette a térítési díj csökkentése mértékének meghatározását.

A **9. napirendi pontban** a képviselők arról döntöttek, hogy az önkormányzat további működésének biztosítása céljából rendkívüli támogatás igénylésére pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz és a Pénzügyminisztériumhoz.

A képviselők a **10. napirend keretében a Tarcali Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót** tárgyalták meg, melyet egyhangúlag elfogadtak.

A **11. napirend** keretében jegyzőasszony tájékoztatta a képviselő-testületet **az elmúlt félév lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról**, melyet a képviselők rövid tárgyalás után, egyhangúlag tudomásul vettek.

A **12. napirendi pontban** polgármester úr tájékoztatta a képviselőket **a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb eseményeiről és a tett intézkedésekről**. Képviselői kérdésekre válaszolva elmondta, hogy a Colas Északkő Bányászati kft. igazgatójával a bányaterület vízvezetetéséről tárgyalt, majd tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a dűlőút II. üteme is kész lett, minden munkát befejeződött, elkészült a szilárd burkolatú betonút. A dűlőutak takarítását a közeljövőben tervezik. A sérült útpackát szünet után helyre fogja állítani a kivitelező.

A **13. Egyebek napirendi pont** keretében polgármester úr emlékeztette a képviselőket arra, hogy május 28-án egy határozatot hozott a testület az Iskola energetikai korszerűsítése tárgyában, mely szerint a közbeszerzési eljárás eredménytelen volt. Most újra a közbeszerzési eljárás megindítására van szükség ahhoz, hogy a beruházás megvalósuljon. A képviselők rövid tárgyalás után a projekthez kapcsolódó feltételes közbeszerzési eljárás megindításáról döntöttek.

**A 2024. június 9-én lezajlott önkormányzati választások után – rendhagyó módon – a képviselő-testület mandátuma 2024. szeptember 30-ig tartott, ezért az új képviselő-testület 2024. október 7. napján tartotta alakuló ülését.**

Az alakuló ülést polgármester úr, mint korelnök nyitotta meg.

**Az 1. napirendi pont keretében Marcinkó Ferenc a Tarcali Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatót** tartott a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásáról. Elmondta, hogy rendhagyó volt ez a választás, mivel a júniusban megválasztott képviselők október 1-vel tölthetik be tisztségüket. Röviden ismertette a Helyi Választási Bizottság feladatait a választások lebonyolításával kapcsolatban. Ezek után elmondta, hogy Berzi József képviselő úr lemondott képviselői mandátumáról. A HVB feladata dönteni a következő mandátum kiosztásáról, melynek eredményeként a soron következő legtöbb szavazatot kapott képviselő tölti majd be az üres mandátumot. Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a továbbiakban már nem működik Tarcalon, mert érvényes ajánlóíveket a jelölő szervezetek nem tudtak leadni. Megköszönte jegyző asszonynak és a Helyi Választási Iroda tagjainak, az önkormányzati dolgozóknak a kitartó munkáját.



**A 2. napirend keretében a képviselő-testület tagjai letették az esküt**, majd aláírásukkal is hitelesítették az esküokmányokat.



A következő **3. napirend keretében Butta László polgármester úr – a már megválasztott képviselő-testület előtt - tette le esküjét**, majd ő is aláírta az esküokmányt.

Ezután a **4. napirendben a polgármesteri ciklusprogram** ismertetése következett. Polgármester úr elmondta, hogy átnézve az 5-10 évvel ezelőtti programokat megállapítható, hogy szinte mind teljesítésre került, egyet kivéve, az idős bentlakásos otthona, ennek oka pályázat hiánya. Ígéretet tett arra, hogy ennek megvalósításán ebben a ciklusban is munkálkodni fog. A képviselők a ciklusprogramot egyhangúlag elfogadták.

**Az 5. napirendi pontban a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására került sor.** Bajzáné Bekényi Zsuzsanna jegyző asszony szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az előterjesztésben felsorolt, Magyarország helyi önkormányzatairól

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény ide vonatkozó rendelkezései értelmében ennek megállapítása jogszabályi kötelezettség. A főállású polgármester illetménye a Vármegyei Jogú Városok polgármestereinek illetményéhez igazodik, annak a települések lélekszámát figyelembe vett százalékában van meghatározva, itt mérlegelési jogkör nincs. Mindezekre figyelemmel a képviselő-testület megállapította polgármester úr illetményét és költségterítését.

**A 6. napirendi pontban** polgármester úr az előterjesztés alapján tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy az alpolgármester választását titkos szavazás keretében kell lebonyolítani, melyhez szavazatszámoló bizottságot kell megválasztani. A képviselők a bizottságot tagjai közül megválasztotta, majd a **7. napirendi pont** keretében a bizottság a szavazást lebonyolította, melynek eredményeként megállapították, hogy polgármester úr javaslatára **Tarcal község Önkormányzatának alpolgármestere Kissné Fási Nóra képviselő asszony lett.**

Ezt követően alpolgármester asszony letette az esküt.



**A 8. napirendi pontban** polgármester úr tájékoztatta a képviselőket, hogy az alpolgármester választását követően meg kell határozni a hatályos törvényi szabályozás értelmében a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját, és költségterítését. Az előterjesztés szerint a képviselő-testület egyhangúlag döntött a tiszteletdíj és költségterítés mértékéről.

A következő, **9. napirend** az önkormányzat bizottságainak megalakulásáról szólt. Polgármester úr elmondta, hogy jogszabályi felhatalmazás alapján a képviselő-testület eddig is 2 bizottságot működtetett, továbbra is ezt javasolta, majd tájékoztatta a képviselőket, hogy a bizottságok legalább 2 tagját a képviselő-testület tagjai közül kell választani. A Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében Tarcal község képviselő-testülete 3 tagú Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságot, valamint szintén 3 tagú Szociális, Oktatási, Kulturális és Sportbizottságot működtet.

A képviselők ezek után polgármester úr javaslatára az alábbi bizottságokat hozta létre:

- 1. Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság** elnök: Varga Lajos képviselő, tagjai: Bíró László képviselő, Gergely Csaba (az alakuló ülésen még nem képviselő),
- 2. Szociális, Oktatási, Kulturális és Sportbizottság** elnöke Perge Géza képviselő, tagjai: Kisvárdainé Posta Marianna képviselő, Hunkó Emese nem képviselő.

Ezt követően a **10. napirend** keretében polgármester úr tájékoztatta a képviselőket, hogy a **képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotására** van szükség. A testület az előterjesztés alapján a rendeletet egyhangúlag elfogadta.

A **11. napirend tárgyalása a polgármester szabadságának megváltására vonatkozott.** Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyző asszony elmondta, hogy a polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat. A képviselő-testület ez év januárjában hagyta jóvá polgármester úr szabadságolási ütemtervét a kormánytisztviselők jogállásáról szóló 2010. évi LVIII. törvény alapján megállapítva, ennek időarányos része 29 nap, amelyből 19 napot nem használt fel. Szintén az említett jogszabály lehetőséget ad a szabadság megváltására, mivel jogviszonya szeptember 30-án megszűnt. A képviselő-testület rövid tárgyalás után a határozati javaslattal egyhangúlag egyetértett, ennek alapján a polgármester ki nem adott szabadságának megváltásáról határozott.

A **12. napirendi pont** keretében jegyző asszony tájékoztatta a képviselő-testületet a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők jogállásával kapcsolatos jogszabályi rendelkezésekről és aktuális teendőkről.

Az ülés utolsó – **Egyebek – napirendi pontjában** a képviselő-testület megtárgyalta a bizottsági és testületi ülések időpontjait.

Ezt követően polgármester úr részletesen tájékoztatta a képviselőket a dűlőutak III. ütemének megvalósítására vonatkozó pályázatról. Elmondta, most arra van szükség, hogy lezárják a közbeszerzési eljárást, és a legjobb ajánlattevő céggel megkössék a vállalkozási szerződést. A testület megismerve a bíráló bizottság véleményét felhatalmazta a polgármestert, hogy a tiszaujvárosi székhelyű Norvex Kft-vel a vállalkozási szerződést aláírja.

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján ([www.tarcal.hu](http://www.tarcal.hu)) megtekinthetők.

## Felhívás a felelős ebtartásra!

Tisztelt Lakosság!

Sajnos az utóbbi időben jelentős gondot okoz a kutyatartás szabályainak megsértése, valamint a közterületen, gazdátlanul, csapatban kóborló, adott esetben járókelőket, gyermekeket veszélyeztető ebek jelenléte. Ez nem minden esetben jelent kóbor ebet, hanem **a legtöbbször azt jelenti, hogy a kutyák gazdái nem gondoskodnak arról, hogy az állat a tartási helyét ne hagyhassa el. Közterületen a kutya tulajdonosának biztosítania kell azt is, hogy a kutya sem más állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztessen!**

**Szeretném felhívni – a kutyatartók figyelmét – a felelős kutyatartás általános szabályaira!**

Az állatvédelmi törvény (az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény – továbbiakban: Ávtv.) és az ebek tartására vonatkozó jogszabályok előírásainak betartása a tulajdonosok, gazdák kötelessége és egyben felelőssége is!

Alapvető szabály, hogy **az állattartó köteles gondoskodni arról, hogy az állat korának, fajtájának és életkori szükségleteinek megfelelő tartási, ételmezési, gondozási valamint egészségügyi körülmények között élhessen!**

Mindemellett a **tulajdonos kötelessége megteremteni azokat a körülményeket, hogy kutyája, kutyái a tartási helyükről, udvarból ne tudjanak el- vagy kiszökni!**

A felügyelet nélkül kóborló ebek, potenciális veszélyt jelentenek mind az emberi-, mind az állati egészségre, illetve a közlekedés biztonságára és a vagyontárgyakra. **Felhívom valamennyi ebtartó figyelmét, hogy gondoskodjon a tulajdonában lévő kutya saját ingatlan határain belüli tartásáról, kötelező védőoltással és chip-pel való ellátásáról!**

Az állatvédelmi törvény előírásainak megszegése miatt indított jegyzői állatvédelmi eljárás során, figyelemmel a jogsértésre állatvédelmi bírság kiszabására kerül sor! **Az állatvédelmi bírság alapösszege**, ha az állatvédelmi bírság kiszabására okot adó jogsértés elszenvédője kedvtelésből tartott állat: **75 000 Ft, azaz hetvenötezer forint.** A bírság mértékének megállapításához a bírság alapösszeget – a jogsértés körülményeitől függően – meg kell szorozni az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 1-4. melléklete szerinti szorzókkal. Az hogy „**az állat szökésének megakadályozásáról nem, vagy nem megfelelően gondoskodott**” 6-os szorzót jelent, tehát ez esetben **a bírság mértéke: 75.000.-forint x 6 = 450.000.-forint.** A jegyzői állatvédelmi eljárás mellett szabálysértési eljárás is indítható a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 193. § alapján.

**A tulajdonost – a teljesség igénye nélkül – fentiekben túl az alábbi kötelezettségek terhelik:**

Az ebtartó köteles minden három hónaposnál idősebb ebet az arra jogosult hatósági állatorvosnál bejelenteni, 30 napon belül transzponderrel (köznapi nyelven chip-el) megjelölni, veszettség ellen beoltani. A veszettség ellen történő immunizálás során az ebet széles spektrumú féreghajtó szerrel is kezelni kell.

A kedvtelésből tartott állat ürülékét az állattartó a közterületről mindenkor köteles eltávolítani. Aki erről nem gondoskodik, köztisztasági szabálysértést követ el.

**A fenti jogkövetkezmények terhe mellett kérjük a kutyatartókat az ismertett alappvető tartási, gondozási szabályok betartására, főként a kutyák felügyeletéről történő gondoskodásra!**

Kérjük továbbá a lakosság segítségét abban, hogy amennyiben tudomásuk van arról, hogy a település közigazgatási területén kóborló eb, kihez tartozik, ki a gazdája (szomszéd, utcában lakó stb...), jelezze azt Tarcal Közös Önkormányzati Hivatalánál személyesen, vagy a 47/580-444-es telefonszámon!

**A balesetek, kutyatámadások és a település nyugalma érdekében kérjük és egyben köszönjük segítő együttműködésüket!**

Butta László sk.  
polgármester

Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna sk.  
jegyző

## Idősek Napja 2024

2024. október 11-én a Könyves Kálmán Művelődési Házban ünnepeltük meg a tarcali szépkorúakat az idősök világnapja alkalmából.

Hagyományok megtartásával a délelőtti órákban Butta László polgármester úr és jómagam köszöntöttük a településen élő legidősebb hölgyet és urat, akik nagy örömmel fogadtak minket. Hock Bertalanné, Margitka nénit otthonában köszöntöttük egy csokor virággal, oklevéllel és egy finom édes borral, aki idén töltötte májusban 92. életévét. A legidősebb férfit is felkerestük Piacskó Józsefet, aki idén júliusban töltötte 88. születésnapját, megörvendeztetve egy palack finom borral és oklevéllel.

A délutáni rendezvényen 112 fő jelent meg. A nyitó műsort a Kikelet Óvoda és Bölcsőde gyermekei biztosították számunkra, egy vidám zenés táncot láthattak az egybegyűltek, majd őket követte a tarcali Idősök Klubjának egyik tagja Erdeyné Tóth Mária szépkorú, szívhez szóló verse. A Tarcali Hagyományörző Népdalkör folytatta a sort az előadók között, ők slágereket adtak elő, melyet velük együtt énekelt a közönség. A rendezvényen Butta László polgármester úr és dr. Koncz Zsófia államtitkár asszony köszöntötte a megjelenteket, majd a jelenlévő legidősebb hölgyet Lázár Lászlónét, Rózsika nénit, aki 92. életévét töltötte, és a megjelent legidősebb urat, Mudri Józsefet, aki 84. életévét töltötte. Ezúton is kívánunk nekik nagyon jó egészséget. Az est fénypontjaként Tarnai Kiss László és zenekarának fantasztikus műsorát láthatták, akik nótákkal, humoros fellépéssel vidámságot hoztak a közönség estjébe.

A finom vacsora elfogyasztása utána következett a felajánlásokból összegyűlt értékes ajándékok sorsolása. A tombola felajánláshoz hozzájárultak:

Butta László, Butta Lászlóné, Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna, Kissné Fási Nóra, Kisvárdainé Posta Marianna, Perge Géza, Bíró László, Gergely Csaba, Varga Mészáros, Degenfeld Kastély birtok, Andrassy Kúria, Szilágyi Tibor sajtókészítő, Báthoriné Kincses Magdolna, Szadai György, Tarcali Dohánybolt – Barkóczi-Kertész Kata, Kovács Attila – egyéni vállalkozó, Bendik Csaba – Csaba Zöldségboltja, Háziasszonyok boltja, Colas Északkő Kft., Lengyel Bolt. Felajánlásukat ezúton is szeretnénk megköszönni.

Szeretném megköszönni a Kikelet Óvoda és Bölcsőde pedagógusaink a felkészítő munkát, a szülőknek, hogy elhozták gyermekeiket, a Tarcali Hagyományörző népdalkör vezetőjének Györgyné Újvári Máriának a műsor betanítását. Köszönöm, hogy alpolgármester asszony, a képviselő testület tagjai és az egyház képviselői is eljöttek és megtisztelték rendezvényünket jelenlétükkel.

Bízom benne, hogy jövőre még nagyobb létszámban ünnepelhetjük a tarcali szépkorúakat.

Rosenthal Péterné  
Idősök Klubja vezetője



## „TÖK JÓ” NAP A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN



2024. október 24-én „Tök jó” napot tartottunk a Könyves Kálmán Művelődési Házban. Különböző kézműves feladatokkal vártuk az óvodás és iskolás gyermekeket, akik csoportokban jöttek a közös játékra. Ragasztott papír tököket és vatta szellemet készítettünk. Mindenki nagy lelkesedéssel vágott bele a feladatba. A jókedv és a játék mellé, hogy a „pocaknak” is legyen egy kis kedvesség az Idősek Klubja gondozottjai finom tök alakú süteményekkel vendégelték meg a gyermekeket és a pedagógusokat. Az elkészült alkotásokból kis kiállítást rendeztünk az aulában, ami megtekinthető, (amíg a tökök bírják), ugyanis az óvodában és iskolában készült festett és faragott tököket is bemutatjuk, hogy még színesebb legyen a kiállítás.

Köszönjük mindenkinek, a szülőknek, gyermekeknek, a pedagógusoknak, a klubosoknak, hogy a nagy lelkesedéssel vettek részt a közös program megszervezésében.



## „Azért a kis bolondságért...”



2024. október 19-én a DÉRYNÉ programnak köszönhetően egy felhőtlenül vidám előadásban részesült a közönség a Könyves Kálmán Művelődési Házban Tarcalon.

Fabók Mariann és Keresztes Nagy Árpád előadók megnevettették programjukkal a nagydeműt. Reméljük mindenki jól érezte magát!

Várjuk szeretettel a közönséget következő rendezvényeinkre is!



## MEGEMLÉKEZÉS AZ ARADI VÉRTANÚK TISZTELETÉRE

Az aradi vértanúk tiszteletére rendezett megemlékezést Tarcal község Önkormányzata 2024. október 4-én tartotta a Könyves Kálmán Művelődési Házban.

A megemlékezésen a himnusz közös eléneklése után Hunkó Emese iskolaigazgató mondott ünnepi beszédet, amelyben felhívta a figyelmet a történelem eseményeire. Ezután Szűcs Zoltán plébános úrral közösen imádkoztunk hazánkért és nemzetünk jövőjéért.

Az emlékezést a Tarcali Klapka György Általános Iskola 5. osztályos tanulói és a Tarcali Hagyományörző Népdalkör színvonalas műsora zárta. Köszönet Lovasné Tóth Judit pedagógus felkészítő munkájáért és a Népdalkörnek a szép énekekért!



A program a rossz idő ellenére koszorúzással ért véget a Hősi Emlékműnél, tiszteletet adva a szabadságharc vértanúinak! Köszönet a résztvevőknek, hogy együtt, méltón emlékeztünk!

Györgyné Újvári Mária



## 56-OS MEGEMLÉKEZÉS

Október 22-én ünnepi megemlékezést tartott Tarcal Község Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc 68. évfordulójának tiszteletére. Az eseményen Butta László, polgármester úr köszöntötte a résztvevőket, majd megtartotta ünnepi beszédét, melyben többek között felidézte a forradalmárok 16 pontba foglalt követeléseit. Az ünnepi beszéd után a történelmi egyházak képviselői mondtak imákat '56 hőseiért.



Ezt követően a Tarcali Hagyományörző Népdalkör, majd Karády István, előadóművész forradalmi dalokkal tették színesebbé a megemlékezést.

Végül az önkormányzat, a történelmi egyházak, és az intézmények képviselői koszorúkat, a résztvevők pedig mécseseket helyeztek el a tarcali hősi emlékműnél.



Az ünnepi műsort az emlékezők a szózat közös eléneklésével zárták.

Köszönjük mindenkinek a részvételt!

## A Magyar Népmese Napja



A Magyar Népmese Napja alkalmából a Kikelet Óvoda és Bölcsőde közös mesélésre hívta a Klapka György Általános Iskola tanulóit és az Idősek Klubját. A projekt keretében különböző generációk meséltek. Célunk az óvoda - iskola átmenet zökkenőmentesebbé tétele, valamint a gyermekek érzelmi és szociális fejlődésének elősegítése. Köszönjük Hunkó Emese igazgató asszonynak az együtt gondolkodást, közös szervezést, Rosenthalné Melinda intézményvezetőnek, hogy az Idősek Klubja is részt vett ezen a napon, és külön köszönjük Takácsné Marika néninek, hogy mesélt a gyermekeknek!



Ez az élmény nemcsak a mesélő, hanem a hallgatóság számára is maradandó emlék lett, köszönet a felkészítő kollégáknak. Nagy öröm volt, hogy Sárosi Zita, egykori óvodásunk is eljött hozzánk és mesélt nekünk, nagyon büszkék vagyunk rá! Köszönjük a Művelődési Ház dolgozóinak a segítséget! Sokunk örömeire különleges helyszín adott otthont ennek a rendezvénynek, mely a tarcali Könyves Kálmán Művelődési Házban valósulhatott meg!

Kissné Dudás Gabriella főigazgató



## Aradi Vértanúk Csúcsfutás a Kopaszra

Baracska László Tarcal korábbi polgármestere kezdeményezésére immár 18. éve rendezi meg a miskolci Zöld Sportok Clubja az Aradi Vértanúk Csúcsfutást.

A rajt mindig a Hősi emlékműnél indul, a cél pedig a Kopasz-hegy tetején, a TV-toronynál ér véget. Relatív ez Magyarország egyik legkeményebb hegyi futóversenye, hiszen az 5,5 kilométeres távon 400 méter a szintemelkedés! Talán ezért is merik viszonylag kevesen vállalni a futók népes táborából. (A Mátrafüred-Kékes csúcsfutáson 11 km-re jut 600 méter szint.)

Az idei versenyen, október 5-én szombaton az esős, hűvös időjárás nem hozott nagy kedvet a futáshoz.

Ennek ellenére egy lelkes kis csapat sorakozott fel a rajtnál. Sajnos tarcali nem volt köztük. Viszont Nyékládháza, Mezőkövesd, Miskolc, Tiszaladány, Nyíregyháza, Baktalórántháza, Szorgalmatos, Tiszaújváros képviselői mellett még a határon túlról, Kárpátalja Visk községéből is érkezett nevező.

Butta László polgármester úr rövid köszöntését és a szabadságharcos hősökre való megemlékezését követően indította el a mezőnyt a Polgárórség felvezető autója után.

A csoport hamar szétszóródott, de végül minden induló felért a csúcsra. Legelsőként egy mezőkövesdi testvérpár, *ifjabb Sipeki László* és *Sipeki Gábor*, akik édesapjukat, a senior korú *Sipeki Lászlót* is megelőzték. Sipeki papa mögött két hölgy érkezett, a kárpátaljai *Ketryn Katica* és a rendező ZSC kitűnő hosszútávfutója, számos maratoni verseny női győztese, *Szanyi Agnes*. Közvetlenül utána pedig a mezőny legfiatalabb indulója, a Tiszaújvárosi Triatlon Klub versenyzője, a 13 éves *Gál Ákos Iván*. Azután sorban a többiek, majd sereghajtóként, a legfiatalabbnál pontosan 60 esztendővel idősebb *Kovács Attila Gábor*, a verseny főrendezője.

A győztes nő és férfi serleget, az abszolút első 3 férfi és nő szép nagy érmet kapott, míg a 3 korosztály (19 év alattiak, felnőttek és 50 év feletti) dobogósai kisebb érmeket, az ifjak csokoládét, az idősebbek tarcali bort és egyéb felajánlott díjakat vehettek át. A legifjabb és legidősebb futó különdíjat kapott.



A Zöld Sportok Clubja a résztvevők nevében is ezúton is megköszöni az önkormányzat, a Polgárórség, a Művelődési Ház (kiemelten *Györgyné Újvári Marika*) és valamennyi támogató segítségét!

Kovács Attila Gábor Miskolc, 2024. 10. 09.



### TERÉZ NAPI BÚCSÚ

Teréz Napi búcsúi szentmisét tartottak a Terézia kápolnában 2024. október 15-én 11 órától. A kápolna megtelt hívekkel és szép szentmisét hallgathattak, amelynek főcelebránsa Főtisztelendő Varga Bertalan halmaji plébános volt. A szentmise végén mindenki egy helyben megáldott rózsafüzért kapott ajándékba.

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk, Tóth Ernőné temetésén megjelentek, sírjára virágot hoztak és fájdalunkban osztoztak.  
A gyászoló család

## Anyakönyvi Hírek

### SZÜLETÉSEK

**Lakatos Kimberli Viktória** született: 2024.09.27.

Szülei: Lakatos Eleménné és Lakatos Elemér

**Harkály Kornél Miklós** született: 2024.09.16.

Szülei: Harkályné Toronyai Mariann és Harkály Zsolt

**Gratulálunk!**



### HÁZASSÁGKÖTÉS

**Kosárkó Péter és Szücs Livia** 2024. szeptember 21-én,

**Gyulai Sebestyén Nándor és Obahor Victoria Eseoghene** 2024. szeptember 21-én kötöttek házasságot.

**Gratulálunk!**



### HALÁLESETEK

**Tóth Ernőné** (sz: Golenyák Ilona 1933.) Tarcal Szondi utca 27. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. szeptember 1-én,

**Kiss Józsefné** (sz: Bodnár Éva, 1944.) Tarcal Ifjúsági ltp. 6/1. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. szeptember 2-án,

**Marci Sándor** (sz: 1969.) Tarcal Vasút u. 20. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. szeptember 27-én,

**Részvétünk a családoknak!**



**Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla** anyakönyvvezetők

### KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG: 105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322

ELMŰ hibabejelentő: +36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338

#### Közérdekű telefonszámok

Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324

Háziorvos: Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047

Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001, Gyógyszertár: +36 47/380-144 Védőnői szolgálat: 06-47/659-417.

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101

Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581



### Tarcali Hírek

**Kiadja:** Tarcal Község Önkormányzata **Szerkesztőség:** 6 Puttonyos Borfalu **Tel.:** 47/ 580-008

**Szerkesztő:** Györgyné Újvári Mária

**Nyomdai munkák:** Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900

**Következő lapzártá:** 2024. november 22. **péntek 12:00 óra**